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Методика розрахунку точки беззбитковості:

1. Розраховуємо величину маржинального доходу (МД) за формулою:

МД = Вреал – ЗВ

де  Вреал – виручка (дохід) від реалізації продукції, грн.;

      ЗВ – змінні витрати, грн.

2.Обчислюємо загальний коефіцієнт маржинального доходу КМДзаг:

КМД заг = МДзаг / Вреалзаг

3.Маючи з вихідних даних величину постійних витрат ПВзаг та розрахований вище загальний коефіцієнт маржинального доходу КМДаг, визначаємо точку беззбитковості у вартісному вираженні за наступною формулою:

ТБгрн = ПВзаг / КМДаг

Таблиця 2.1 
Аналіз точки беззбитковості

	Показники
	Основний вид продукції
	Супутній вид продукції
	Разом

	
	грн
	%
	грн
	%
	грн
	%

	В
	850000
	100
	19800000
	100
	20650000
	100

	ЗВ
	486600
	57,2
	11334800
	57,2
	11821400
	57,2

	МД
	363400
	42,8
	8465200
	42.8
	8828600
	42,8

	ПВ
	
	3142400
	15,2

	П
	
	5686200
	20,1


МДосн. = Вросн. - ЗВосн. =850000 – 486600 = 363400 грн.
МДсуп. = Врсуп. - ЗВсуп. = 19800000 – 11334800 = 8465200 грн.
МДзаг. = 363400 + 500.000 = 8828600грн.
П = Врзаг. – ЗВзаг. - ПВзаг = 20650000 – 11821400 – 3142400 = 5686200 грн.
КМД заг = МДзаг / Вреалзаг = 8828600/ 20650000=0,43
Взаг=ПВ+ЗВ=3142400+11821400=14963800 грн.

ТБгрн = ПВзаг / КМД заг = 3142400/0,43 = 7307907 грн.

Отже, для не збиткової діяльності підприємства обсяг наданих послуг має складати  7307907 грн.

Наносимо отримані результати на графік.
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Рис 2.1 Точка беззбитковості на ПАТ „ІЛЕМ”

